



अगर देश में इस खेल को बचना है तो आमूलचूल बदलाव करने होंगे। पुरुष एकल में सुमित नागल 9 वें स्थान के साथ भारत के शीर्ष खिलाड़ी हैं लेकिन उनके प्रदर्शन में निरंतरता की कमी रही है।
- मनीषा मल्होत्रा

पूर्व ओलंपियन, टेनिस खिलाड़ी भारत में टेनिस की मौजूदा स्थिति को लेकर बोलते हुए।



आज का खिलाड़ी



सूर्यकुमार यादव

राष्ट्रदूत बीकानेर, 22 जनवरी, 2025

इंग्लैंड के खिलाफ टीम इंडिया अपना टी20 मुकाबला खेलेगी। इस 5 मैचों की टी20 सीरीज में टीम इंडिया की अगुवाई सूर्यकुमार यादव करेंगे। वहीं इस सीरीज का पहला मैच कोलकाता के इंडन गार्डन्स में खेला जाएगा। मैच से एक दिन पहले कप्तान सूर्य ने मीडिया को संबोधित किया। इस

दौरान उन्होंने आईसीसी चैंपियंस ट्रॉफी को लेकर भी अपनी बात रखी। आईसीसी चैंपियंस ट्रॉफी के लिए भारतीय स्क्वाड में सूर्यकुमार यादव को जगह नहीं मिली है। इस दौरान जब प्रेस कॉन्फ्रेंस में सूर्या को इले लेकर सवाल किया गया किया गया कि वनेड के लिए नहीं चुने जाने से दुख होता है?

क्या आप जानते हैं? ... साल 2001 में हुए वनेड में जिम्बाब्वे की टीम को 38 रनों पर चामिण्डा वास ने आठ विकेट तीन मेडन ओवर फेंकते हुए 19 रन दिए थे।

दो सप्ताह पहले ही मिलेंगे कराची और लाहौर के स्टेडियम

कराची, 21 जनवरी। चैंपियंस ट्रॉफी के लिए नए सिरे से तैयार किए जा रहे कराची और लाहौर के स्टेडियम पाकिस्तान क्रिकेट बोर्ड (पीसीबी) को इस महत्वपूर्ण टूर्नामेंट से केवल दो सप्ताह पहले पांच फरवरी को मिल पाएंगे। चैंपियंस ट्रॉफी से पहले इन दोनों स्टेडियम को पाकिस्तान, दक्षिण अफ्रीका और न्यूजीलैंड के बीच होने वाली त्रिकोणीय श्रृंखला के दौरान जांचा परखा जाएगा। चैंपियंस ट्रॉफी 19 फरवरी से शुरू होगी। इस बात को लेकर चिंता जताई जा रही है कि क्या यह स्टेडियम चैंपियंस ट्रॉफी तक पूरी तरह से तैयार हो जाएंगे और उनमें जोड़ी गई नई सुविधाओं की जांच परख करने के लिए पीसीबी के पास पर्याप्त समय होगा या नहीं।

सूर्य ने आगे कहा कि, वे सामान्य प्रोटोकॉल के अनुरूप हैं और वूकिंग ओपनिंग सेरेमनी 19 तारीख को है इसलिए उद्घाटन समारोह 16 या 17 तारीख को होने की उम्मीद है। उन्होंने कहा कि, उद्घाटन समारोह का सभी प्रासंगिक मंजूरी हासिल कर ली है, जो टूर्नामेंट से पहले होने वाले कार्यक्रमों के लिए यहां आएंगे। उन्होंने कहा कि, इसमें रोहित या ने कहा कि हाल में पाकिस्तान आए अधिकारी या बोर्ड अधिकारी शामिल हैं। एक अन्य सूत्र ने पीटीआई को पुष्टि की पीसीबी ने आईसीसी को स्पष्ट कर दिया है कि उद्घाटन समारोह, जिसमें सभी टीमों और उनके कप्तान शामिल होंगे, पाकिस्तान में होगा।

बीसीसीआई क्रिकेट में राजनीति ला रहा है

नई दिल्ली, 21 जनवरी। चैंपियंस ट्रॉफी 2025 में भारतीय टीम हाइड्रिक मॉडल के तहत पाकिस्तान नहीं बल्कि दुबई में अपने सारे मैच खेलेगी। वहीं इस बीच चर्चा थी कि टीम इंडिया के कप्तान रोहित शर्मा चैंपियंस ट्रॉफी 2025 की ओपनिंग सेरेमनी के दौरान कैप्टन फोटोशूट के लिए पाकिस्तान जाएंगे। लेकिन इस मामले में बीसीसीआई ने अभी तक कुछ भी नहीं कहा है। वहीं अब पाकिस्तान क्रिकेट बोर्ड यानी पीसीबी के एक अधिकारी ने एक बार फिर बीसीसीआई पर निशाना साधा है।



पीसीबी अधिकारी ने चैंपियंस ट्रॉफी 2025 की ओपनिंग सेरेमनी के लिए टीम इंडिया के पाकिस्तान नहीं आने की रिपोर्ट्स पर कहा कि बीसीसीआई के कारण वे पाकिस्तान नहीं आ रहे। चैंपियंस ट्रॉफी का उद्घाटन समारोह और कैप्टन्स डे 16 या 17 फरवरी को होगा। कैप्टन्स फोटोशूट के लिए रोहित शर्मा के भी पाकिस्तान जाने की रिपोर्ट्स थीं। लेकिन अब कुछ स्पष्ट नहीं है। पीसीबी अधिकारी ने ये भी कहा कि बीसीसीआई खेल में राजनीति को ला रहा है।

टीम इंडिया आईसीसी चैंपियंस ट्रॉफी 2025 में अपने अभियान की शुरुआत 20 फरवरी को बांग्लादेश, 23 फरवरी को पाकिस्तान और 2 मार्च को न्यूजीलैंड से लीग मैच है इंडिया सैमीफाइनल मैच भी दुबई में खेलेगी और अगर फाइनल में भारत पहुंचता तो ये मैच लाहौर की बजाय दुबई में होगा। पीटीआई की रिपोर्ट के अनुसार, एक सूत्र ने कहा कि हाल में पाकिस्तान आए आईसीसी प्रतिनिधिमंडल में शामिल तीन भारतीय नागरिकों को विषय संस्था द्वारा पीसीबी को उनके नाम भेजे जाने के तुरंत बाद वीजा जारी कर दिया गया।

युवा प्रदेश की आर्थिक समृद्धि के इंजन युवा हर क्षेत्र में आगे बढ़े, राज्य सरकार उन्हें उपलब्ध करवाएगी मंच: सीएम भजनलाल शर्मा

जयपुर, 21 जनवरी। राजस्थान के मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने युवाओं को प्रदेश की आर्थिक समृद्धि का इंजन बताते हुए कहा है कि राज्य सरकार उनके सपनों को पूरा करने के लिए पर्याप्त अवसर दे रही है और उन्हें आगे बढ़ाने के लिए मंच उपलब्ध करायेगी ताकि वे देश एवं प्रदेश की प्रगति में भी अपना अहम योगदान दे सकें। शर्मा मंगलवार को मुख्यमंत्री कार्यालय में युवा और खेल क्षेत्र के प्रतिनिधियों के साथ बजट पूर्व चर्चा को संबोधित कर रहे थे। उन्होंने कहा कि सरकार युवा एवं खेल प्रतिनिधियों के सभी सुझावों पर विचार कर उन्हें बजट में सुशानंभव शामिल करेगी ताकि आपगो अग्रणी राजस्थान का सपना साकार किया जा सके। उन्होंने कहा कि युवा अपार ऊर्जा, नवाचार और सृजनशीलता के स्रोत हैं। स्वामी विवेकानंद का कहना था कि 21वीं सदी भारत की है तथा युवा पीढ़ी में हर समस्या का समाधान करने का सामर्थ्य है। उन्होंने कहा कि राज्य सरकार की मंशा है कि युवा हर क्षेत्र में आगे बढ़े तथा हम उन्हें हर संभव मंच उपलब्ध कराएंगे।



युवा एवं खेल क्षेत्र के प्रतिनिधियों के साथ बजट पूर्व परामर्श बैठक

एक खेल शक्ति बनकर उभर रहा है। शर्मा ने कहा कि राजस्थान खेलों के क्षेत्र में तेजी से आगे बढ़ रहा है तथा हमारी प्राथमिकता है कि प्रदेश खेलों में अग्रणी राज्य बने। उन्होंने कहा कि नई खेल नीति, खेले राजस्थान यूथ गैम्स का आयोजन, राजस्थान ट्रायट ओलंपिक पॉडियम स्कीम, मिशन ओलंपिक 2028, सेंटर ऑफ एक्सीलेंस फोर स्पोर्ट्स जैसे निर्णयों से प्रदेश में खिलाड़ियों को तैयारियों के लिए समुचित अवसर मिल रहे हैं। उन्होंने कहा कि राज्य के हर जिले में खेल से संबंधित सुविधाओं का विकास करने के लिए एक जिला-एक खेल, की योजना शुरू की गई है जिससे जिले में अन्य खेलों के साथ एक विशेष खेल को भी बढ़ावा मिलेगा। उन्होंने कहा कि हमारे युवा खिलाड़ी दुनिया में अपनी पहचान बना रहे हैं। इस बार पेरिस पैरालिंपिक में प्रदेश के आठ खिलाड़ियों ने भाग लिया तथा स्वर्ण, कांस्य सहित कुल तीन पदक जीते। राज्य सरकार ने मेडल जीतने वाले तीनों खिलाड़ियों को पांच-पांच करोड़ रुपये की राशि प्रदान कर उनका सम्मान और उत्साहवर्धन किया। उन्होंने कहा कि यह बेहद गर्व का विषय है। केन्द्र सरकार द्वारा दिव्यकृति सिंह राठोड़ को अर्जुन पुरस्कार और पैरा-एथलेटिक्स प्रशिक्षक महावीर सैनी को ट्रोफी पुरस्कार से सम्मानित किया गया है। मुख्यमंत्री ने खो-खो वर्ल्ड कप में विजेता भारतीय टीम को तथा उस टीम में शामिल राजस्थान की बेटी निर्मला भाटी को जीत की बधाई दी।

मुख्यमंत्री ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में देश के खेल परिदृश्य में अभूतपूर्व बदलाव आया है। खेले इंडिया और फिट इंडिया जैसे मूवमेंट से देश में खेल संस्कृति को बढ़ावा मिला है। उन्होंने कहा कि भारतीय ओलंपिक संघ ने 2036 के ओलंपिक खेलों की मेजबानी के लिए इंटरनेशनल ओलंपिक कमिटी को लेकर ऑफ इंडेट भी भेजा है। भारत के खिलाड़ी अब विश्व भर में अपनी प्रतिभा का लोहा मनवा रहे हैं तथा आज भारत

को पांच-पांच करोड़ रुपये की राशि प्रदान कर उनका सम्मान और उत्साहवर्धन किया। उन्होंने कहा कि यह बेहद गर्व का विषय है। केन्द्र सरकार द्वारा दिव्यकृति सिंह राठोड़ को अर्जुन पुरस्कार और पैरा-एथलेटिक्स प्रशिक्षक महावीर सैनी को ट्रोफी पुरस्कार से सम्मानित किया गया है। मुख्यमंत्री ने खो-खो वर्ल्ड कप में विजेता भारतीय टीम को तथा उस टीम में शामिल राजस्थान की बेटी निर्मला भाटी को जीत की बधाई दी। शर्मा ने कहा कि युवाओं के सर्वांगीण विकास के लिए नई युवा नीति तैयार की जा रही है। हमने हाल में राजस्थान युवा महोत्सव 2024-25 आयोजित किया है, जिसमें करीब दो लाख युवा जुड़े। इस महोत्सव से युवाओं को अपनी प्रतिभा दिखाने और अपनी क्षमता को पहचानने का बेहतरीन मौका मिला। उन्होंने कहा कि युवाओं को कार्डसलिंग और मार्गदर्शन के लिए संभाग मुख्यालयों पर युवा साथी केंद्र भी स्थापित किए जा रहे हैं।

गॉफ को हराकर बडोसा ऑस्ट्रेलियन ओपन के सेमीफाइनल में

मेलबर्न, 21 जनवरी। स्पेन की टेनिस खिलाड़ी पाउला बडोसा ने मंगलवार को दुनिया की तीसरे नंबर की खिलाड़ी कोको गॉफ को हराकर ऑस्ट्रेलियन ओपन के सेमीफाइनल में जगह बना ली है। जब अपने करियर में पहली बार किसी ग्रैंड स्लैम सेमीफाइनल में पहुंची हैं। आज यहां रॉड लेवर एरेना में खेले गये क्वार्टरफाइनल मुकाबले में स्पेन की बडोसा ने अमेरिका की गॉफ को सीधे सेटों में 7-5, 6-4 से हराया। मैच के दौरान गॉफ ने चार ऐस तथा बडोसा ने तीन ऐस लगाए। गॉफ ने छह तथा बडोसा चार डबल बॉकट किया। इस जीत के साथ बडोसा ग्रैंड स्लैम महिला एकल स्पर्धा के सेमीफाइनल में पहुंचने वाली चौथी स्पेनिश खिलाड़ी बन गयी है। बडोसा ने कहा, आज मैं यहां आकर अपना सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन करना चाहती थी और मुझे लगता है कि मैंने ऐसा किया।

गॉफ को हराकर एलेक्जेंडर ज्वेरेव ऑस्ट्रेलियन ओपन के सेमीफाइनल में - जर्मनी के टेनिस खिलाड़ी एलेक्जेंडर ज्वेरेव ने मंगलवार को अमेरिका के टॉमी पॉल को हराकर ऑस्ट्रेलियन ओपन के सेमीफाइनल में जगह बना ली है। यह एक दशक में तीसरी बार है जब ज्वेरेव ने इस टूर्नामेंट के सेमीफाइनल में जगह बनाई है। आज यहां ज्वेरेव ने तीन पंटे और 22 मिमट तक चले मुकाबले में अमेरिका के टॉमी पॉल पर 7-6, 7-6, 2-6, 6-1 से जीत दर्ज की।

भजनलाल शर्मा ने विधानसभा अध्यक्ष की कुशलक्षेम जानी

जयपुर। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा मंगलवार को एसएमएस अस्पताल पहुंचे। उन्होंने वहां विधानसभा अध्यक्ष वासुदेव देवनाणी से मुलाकात कर उनकी कुशलक्षेम जानी। इस दौरान मुख्यमंत्री ने देवनाणी के शीघ्र स्वास्थ्य लाभ को कामना की।



मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने मंगलवार को एस.एम.एस. अस्पताल में विधानसभा अध्यक्ष वासुदेव देवनाणी से मुलाकात कर उनके शीघ्र स्वास्थ्य लाभ की कामना की।

देवनाणी ने उन्हें स्वास्थ्य लाभ हेतु मिली अपार शुभकामनाओं के लिए सभी लोगों का आभार ज्ञापित किया है। देवनाणी का हाल जानने के लिए एसएमएस अस्पताल में दिनभर जनप्रतिनिधि और आमजन का तांता लगा रहा। देवनाणी ने कहा कि पटना (बिहार) में आयोजित 85वे पीठासन अधिकांशियों के सम्मेलन के दौरान सोमवार 20 जनवरी को उन्हें एंथिडिटी के कारण अशक्तता महसूस हुई थी। पटना में प्राथमिक उपचार के बाद सोमवार को ही सांघ विशेष विमान से जयपुर पहुंचकर सर्वाइ मानसिंह चिकित्सालय, जयपुर के वरिष्ठ एवं विशेषज्ञ चिकित्सकों द्वारा विशेष गये उपचार के दौरान उनकी सभी आवश्यक मेडिकल जांच सामान्य आई है। विधानसभाध्यक्ष ने कहा है कि अब उनके स्वास्थ्य में सुधार है। वे स्वयं को स्वस्थ महसूस कर रहे हैं। उन्होंने लोकसभा अध्यक्ष ओम बिरला, प्रदेश के मुख्यमंत्री भजन लाल शर्मा, उप मुख्यमंत्री गण और मंत्रिगण सहित अन्य प्रदेशों के विधान सभा अध्यक्षगण सहित अनेक जनप्रतिनिधिगण, अजमेर जिले के आमजन और उनके पहचान वाले लोगों को उप मुख्यमंत्री गण और मंत्रिगण सहित अन्य प्रदेशों के विधान सभा अध्यक्षगण सहित अनेक

देवनाणी का हाल जानने के लिए लोगों का दिन भर लग रहा तांता

चिकित्सकगण और नर्सिंग कर्मियों का उनके उपचार में दिए गए सहयोग के लिए देवनाणी ने आभार जताया है। देवनाणी का हाल जानने के लिए दिनभर प्रदेश भर के लोगों का तांता लगा रहा। उपमुख्यमंत्री दिया कुमारी, चिकित्सा मंत्री गजेंद्र सिंह, शिक्षा मंत्री मदन दिलावर, जल संसाधन मंत्री सुरेश सिंह रावत, पंचायती राज एवं ग्रामीण विकास राज्य मंत्री ओटाराम देवासी सहित मंत्रिमंडल के सदस्यगण और पक्ष व प्रतिपक्ष के अनेक विधायक ने अस्पताल पहुंचकर देवनाणी के स्वास्थ्य की जानकारी ली। अजमेर जिले से सैकड़ों की संख्या में जन प्रतिनिधिगण और आमजन ने जयपुर पहुंचकर देवनाणी के हाल पूछे। सुबह से ही प्रदेश भर के हजारों लोगों ने देवनाणी के हाल जानने के लिए उनके मोबाइल पर फोन किये।

बीसीसीआई की गाइडलाइन पर इंग्लैंड कप्तान जोस बटलर का बयान, कहा- परिवार के होने से क्रिकेट पर असर नहीं पड़ता

नई दिल्ली, 21 जनवरी। योगेन्द्र (73), माजिद (33) के बाद राधिका प्रसाद (चार विकेट) के शानदार प्रदर्शन की बदौलत भारतीय दिव्यांग क्रिकेट टीम ने मंगलवार को इंग्लैंड को 79 रनों से हराकर टी-20 पीडी चैंपियंस ट्रॉफी का खिताब अपने नाम किया। भारतीय टीम के 197 रनों के जवाब में बल्लेबाजी करने उतरी इंग्लैंड की टीम के बल्लेबाज भारतीय गेंदबाजी आक्रमण के आगे टिक नहीं खेल सके। इंग्लैंड की ओर से हैमंड ने सबसे अधिक 35 गेंदों पर 35 रन बनाये। भारतीय गेंदबाजों ने इंग्लैंड टीम को 19.2 ओवर में 118 रन पर समेट कर मुकाबला कर लेते हैं जोकि टीम की मजबूत कड़ी है। उन्होंने कहा कि जोफ्रा आंचर और मार्क वुड पहले टी-20 मैच में तेज गेंदबाजी की असर पड़ता है। इससे पहले विकेट कीपर तो संजू बल्लेबाज ही होंगे और उनका खेलना पक्का है। इंग्लैंड के कप्तान जॉस बटलर ने कहा



हमारी टीम के गेंदबाज भी अच्छी बल्लेबाजी कर लेते हैं जोकि टीम की मजबूत कड़ी है। उन्होंने कहा कि जोफ्रा आंचर और मार्क वुड पहले टी-20 मैच में तेज गेंदबाजी की असर पड़ता है। इससे पहले विकेट कीपर तो संजू बल्लेबाज ही होंगे और उनका खेलना पक्का है। इंग्लैंड के कप्तान ने अपनी टीम में युवा

बल्लेबाज बेथेल की तारीफ करते हुए कहा, मुझे लगता है कि उन्होंने अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट में बेहतरीन परांपना किया है। वह एक स्पष्ट सोच के साथ खेलते हैं। उनके खेल में वह क्षमता है कि वह इस तरह से आच्छा प्रदर्शन कर सकें। आपने सफेद गेंद के खेल में उनके प्रदर्शन को देखा होगा। साथ ही पिछले महीने उन्होंने टेस्ट श्रृंखला के दौरान जिस तरह का खेल दिखाया, वह शानदार था। अभी वह अच्छी लय में हैं। उन्होंने कहा कि उनका निचला मध्य क्रम और कुछ गेंदबाज भी अच्छी बल्लेबाजी कर सकते हैं। उन्होंने कि इससे ऊपरी क्रम के बल्लेबाज ज्यादा आजादी के साथ खेल सकते हैं।

कल होने वाले मैच के लिए इंग्लैंड की एकदिवसीय इस प्रकार है -:- वने डकेट, फिल साल्ट, हैरी ब्रूक, जॉस बटलर, लियम लिविंगस्टन, जेकोब बेथेल, जेमी ओवरटन, गी शरूआत करंगे।

श्रीलंका की महिला टीम ने वेस्टइंडीज को 81 रनों से हराया



कुआलालंपुर, 21 जनवरी। कप्तान मातुदी ननायकरा (41), संजना काविंदी (39) रनों की पारी के बाद गेंदबाजों के शानदार प्रदर्शन की बदौलत मंगलवार को श्रीलंका की महिला टीम ने अंडर-19 विश्वकप में वेस्टइंडीज को 81 रनों से हरा दिया। श्रीलंका एक बल्लेबाजों को आउट किया। इससे पहले उतरी वेस्टइंडीज की टीम की शुरुआत बेहद खराब रही और उसने मात्र 16 के स्कोर पर अपने दो विकेट गंवां दिये। इसके बाद कप्तान सान्ना रामनाथ और ज्योकेसटन ने पारी संभालने का प्रयास किया लेकिन श्रीलंकाई

सात्विक-चिराग की जोड़ी इंडोनेशिया मास्टर्स के दूसरे दौर में आयुष और तान्या मुख्य दौर में पहुंचे

गेंदबाजी के आगे वेस्टइंडीज के बल्लेबाज अधिक देर तक नहीं टिक सके। तीसरे विकेट के रूप में जी क्लैक्सटन (15) रन बनाकर आउट हुई। इसके बाद अमृता रामटहल (11), केनिका कसार (12) रन बनाकर आउट हुयीं। वेस्टइंडीज के सात बल्लेबाज दहाई आंकड़े तक नहीं पहुंच सके। कप्तान सुमुरा रामनाथ ने 23 गेंदों में (24) रनों की पारी खेली। श्रीलंकाई गेंदबाजों ने वेस्टइंडीज की पूरी टीम को 19.4 ओवर में 85 रन पर समेटकर 81 रनों से बड़ी जीत दर्ज की। श्रीलंका की ओर से चमोदी प्रबोदा ने तीन विकेट लिये। असेनी थलापुने और लिमंसा थिलाकरथना को दो-दो विकेट मिले। प्रमुदी मेथरना और शशिनी गिम्हानी ने एक-एक बल्लेबाजों को आउट किया। इससे पहले आज यहां श्रीलंका की टीम ने टॉस जीतकर पहले बल्लेबाजी करने का फैसला किया। बल्लेबाजी करने श्रीलंका के लिए संजना काविंदी और सुमुदु निरंसांला की सलामी जोड़ी ने पहले विकेट के लिए 54 रन जोड़े।

जकार्ता, 21 जनवरी। सात्विक साईराज रंकीरेड्डी और चिराग शेट्टी की भारतीय जोड़ी ने यहीं चीनी ताइपे के चेन झी रे और लिन यू चीहों की जोड़ी के खिलाफ सीधे गेम में जीत के साथ इंडोनेशिया मास्टर्स सुपर 500 बैडमिंटन के दूसरे दौर में प्रवेश किया। पृथिव्याई खेलों की चैंपियन भारतीय जोड़ी ने अपने शुरुआती मैच में विश्व रैंकिंग में 38वें स्थान पर मौजूद चेन और लिन की जोड़ी को 21-16 21-15 से हराया।



सात्विकसाईराज और चिराग की जोड़ी पिछले दो सप्ताह में दो सेमीफाइनल (मलेेशिया ओपन सुपर 1000 और इंडिया ओपन सुपर 750) खेल चुकी है। विश्व रैंकिंग में 19वें स्थान पर काबिज तनीषा क्रस्टी और अश्विनीपोनप्पा की महिला युगल जोड़ी ने ओरनिजा जोंगसथापोनर्पान और सुकिता सुवाचाई की थाईलैंड की जोड़ी को 21-6 21-14 से हराया। सात्विक और

डोटासरा गजनी अंकल बन गए हैं, 13 महीने पहले हुए वोट पर चोट का इतिहास भूल गए हैं : के.के. विश्णोई

जयपुर। भाजपा प्रदेश कार्यालय पर उद्योग राज्यमंत्री के.के. विश्णोई ने मीडिया बयान देते हुए कहा कि भजनलाल सरकार को लगभग एक वर्ष पूर्ण हो गया है और इस एक वर्ष में ऐसे-ऐसे ऐतिहासिक निर्णय हुए हैं जो पिछले 80 वर्षों में कभी नहीं हुए। पहली बार 4 लाख 90 हजार करोड़ का बजट जारी किया गया और धरतल पर लाने के लिए लगातार प्रभारी मंत्रियों, सचिवों के माध्यम से मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने स्वयं मॉनिटरिंग की और बजट में गरीब, महिला, युवा, किसान चारों वर्गों का ध्यान रखा गया।

‘एक वर्ष में ऐसे-ऐसे ऐतिहासिक निर्णय हुए हैं जो पिछले 80 वर्षों में कभी नहीं हुए’

मुख्यमंत्री के लिए अशर्मा का इस्तमाल करना, झूठे बयान देना इनका प्रतिदिन का काम बन गया है। कोई तथ्यात्मक बात इनके बयानों में नहीं होती है ये सिर्फ झूट बोलकर जनता को भ्रमित करना चाहते हैं। के के विश्णोई ने कहा कि कांग्रेस प्रदेशध्यक्ष गोविंद सिंह डोटसरा गजनी अंकल बन गए हैं। उन्हें शॉर्ट टर्म मेमोरी लोस के कारण 13 महीने पहले हुए वोट पर चोट का इतिहास याद नहीं है। परंतु राजस्थान की जनता समझदार है और इसी का परिणाम है कि उपचुनाव में राजस्थान की समझदार जनता ने सात में से एक नम्बर दिया और इनके झूठे वादों और खोखली घोषणाओं को फेल साबित कर दिया। के के विश्णोई ने बताया कि भाजपा की सरकार में नौकरियों की लगातार बौझार हो रही है, अब निम्न पेपर लोक हुए 110 से भी ज्यादा परीक्षाएं बिना व्यवधान के आयोजित हो चुकी हैं। युवा वर्ग अब समझ चुका है की भजनलाल सरकार में पेपरलोक करने वालों की

दाल गलने वाली नहीं है और भजनलाल सरकार युवाओं के भविष्य को लेकर कटिबद्ध है और किसी भी हालत में पेपर-लोक सरगानाओं को नहीं बख्शा जाएगा।

राज्यपाल ने वररु में महामस्तकाभिषेक समारोह में भाग लिया

जयपुर। राज्यपाल हरिभाऊ बाबडे ने मंगलवार को कर्नाटक के वररु में स्थापित भगवान पार्वनाथ तीर्थंकर का महामस्तकाभिषेक हमें सत्य और आनंद के स्रोत के सिद्धांतों के आदर्श स्थापित कर जीवन के उदात्त मूल्यों का प्रसार किया है। बाबडे ने भारतीय विधिधान की मूल प्रतीक ध्यास्थ मुद्रा में बैठे हुए वर्धमान महावीर के चित्रांकन की चर्चा करते हुए कहा कि जैन धर्म जिन शब्द से जुड़ा है। इसका अर्थ है, विज्ञेता।